JIuct 1/2

6 ]_7 ]'7 IlepeueHL OCHOBHBIX A€TAJeEl U V3J0B Hacoca nmosepxHoctuoro HIT-800-02

Mnxenep

3aMm. HauasibHHUKa OTO

28

Kopmnyc Hacoca

29

Bont M5x38

Mos. HaumeHnoBanue .
1 Koskyx BeHTHIISITOpa 1
2 | Bentuasarop 9120 1
3 | bont M5x18 3
4 | KpbImmka 3eKTpoIBuraress 1 IlInonka 4x4x10 1
5 Konnencarop CBB60 450V 1 16 | Koasio pe3unoBoe D=21,5 1
15pF 17 | Kopnyc nepennuit 1
6 | Kpniika miactmMaccoBast 1 18 | bont M5x18 3
7 | Buat M4x40 2 19 | Kommiencarop 1
8 |Buar M4x10 2 20 | Brynka kepaMuueckast 1
9 | IInacTuHA NPUXUMHAS 1 13,5x22x4,7
10 | Brynka B c6ope 1 21 | Komaso pe3unoBoe 066-071-30 1
10.1 | raiixa 1 22 | Mamnxera B coope D12 1
10.2 | Brynxa samurHas 1 22.1 |Brynka kepamuueckas 13x20x4,5
10.3 | raiika ceuuManbHas 1 22.2 | Brynka 1
11 | 1uyp ceresoit 3x0,75mm’ 1 22.3 | ynop MeTa/In4eCKHi 1
L=1m 22.4 | yIIOTHEHUE PE3UHOBOE 1
12 | Kopmyc 3. aBUTarens B 1 22.5 | npyxwuna 1,1x20x16 1
cbope 22.6 | KOJBIIO METAJUINYECKOE 1
12.1 | kopmyc 1. ABUraress 1 23 | Hlaii6a 12 1
12.2 | crarop 1 24 | Kombuo cronoproe 12 1
25 | Koneco macoca @71, b=7 1
13 | Hogmmumuuk 6202-2RS 2 26 | Bbonr M10x8 1
(15x35x11) 27 | Komsuo pesunosoe 008-012-25 1
14 | Slxopb 1

30

3arymka

YTBepxzaro
HauansHuk OTO
Kosnos I1.A.
20 T
Cor/iacoBaHo
Ilerpos B.I'
Wcnonuurens:

Knéuxun A.B.




JIuct 2/2

IlepeueHb OCHOBHBIX I€TAJICH M V3J10B Hacoca nosepxuoctHoro HIT-800-02

3-1 3-2

YTBepxzaro
HauansHuk OTO
Kosnos I1.A.
«__» 20
Cor/iacoBaHo
Nuxenep Ilerpos B.I'
Wcnonuurens:

3am. HauaneHUKa OTO Knéuxun A.B.

TabMua 3/IeKTPHYECKUX COeleHUEeHUI

Ne 110 cxeme

HaumeHnoBaHue

Ne B-B LIBeT NpOBOMHMKA W/IU UHAS X-Ka.

CoenuHeH C BLIBOIOM

- JKenTto-3eneHbIin

D

11 IHyp cereBoit 1-1 KopuuneBslit 2-2
1-2 Cunuit 2-1.3-2
2-1 JKenTheiit 1-2, 3-2
12.2 Crarop 2-2 CuHui 1-1
2-3 KpacHelii 3-1
3-1 Kpachsbiii 2-3
> Konpericarop 32 KpacHbiii 12,21




